



平成24年5月18日

各 位

会 社 名 株式会社 日 伝
代表者名 代表取締役社長 福 家 利 一
(コード番号： 9902 東証第一部)
問合せ先 執行役員 総務部長兼IR担当 吉 田 富 一
(TEL 06-7637-7000)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成24年5月14日に公表いたしました「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。
なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

〔訂正箇所一覧〕

- サマリー情報 1. 平成24年3月期の業績 (1) 経営成績
(2) 財政状態
2. 配当の状況
3. 平成25年3月期の業績予想
- 添付資料 1. 経営成績 (1) 経営成績に関する分析 ①当事業年度の経営成績
(2) 財政状態に関する分析 ①資産、負債及び純資産の状況
②キャッシュ・フローの状況
4. 財務諸表 (1) 貸借対照表
(2) 損益計算書
(3) 株主資本等変動計算書
(4) キャッシュ・フロー計算書
(8) 財務諸表に関する注記事項
(税効果会計関係)
- 1 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳
- 2 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の原因となった主な項目別の内訳
(1株当たり情報)

【訂正箇所】

[サマリー情報 1 ページ]

(訂正前)

1. 平成24年3月期の業績（平成23年4月1日～平成24年3月31日）

(1) 経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24年3月期	84,687	6.4	4,036	16.9	4,186	16.3	2,296	13.3
23年3月期	79,606	35.8	3,451	168.8	3,598	151.6	2,026	264.0

	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益		自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円	銭	円	銭			
24年3月期	145	92	—	—	4.3	6.3	4.8
23年3月期	128	75	—	—	4.0	5.7	4.3

(参考) 持分法投資損益 24年3月期 一百万円 23年3月期 一百万円

(2) 財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	円	百万円	円		円	銭
24年3月期	67,191	—	53,837	—	80.1	3,421	01
23年3月期	64,964	—	52,050	—	80.1	3,307	44

(参考) 自己資本 24年3月期 53,837百万円 23年3月期 52,050百万円

(訂正後)

1. 平成24年3月期の業績（平成23年4月1日～平成24年3月31日）

(1) 経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24年3月期	84,687	6.4	3,978	15.3	4,129	14.7	2,262	11.7
23年3月期	79,606	35.8	3,451	168.8	3,598	151.6	2,026	264.0

	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益		自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円	銭	円	銭			
24年3月期	143	77	—	—	4.3	6.3	4.7
23年3月期	128	75	—	—	4.0	5.7	4.3

(参考) 持分法投資損益 24年3月期 一百万円 23年3月期 一百万円

(2) 財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	円	百万円	円		円	銭
24年3月期	67,132	—	53,803	—	80.1	3,418	86
23年3月期	64,964	—	52,050	—	80.1	3,307	44

(参考) 自己資本 24年3月期 53,803百万円 23年3月期 52,050百万円

(訂正前)

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向	純資産 配当率
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
23年3月期	— —	0 00	— —	35 00	35 00	550	27.2	1.1
24年3月期	— —	0 00	— —	50 00	50 00	786	<u>34.3</u>	1.5
25年3月期(予想)	— —	0 00	— —	40 00	40 00		23.8	

(注) 24年3月期期末配当金の内訳 普通配当 40円00銭 設立60周年 記念配当 10円00銭

(訂正後)

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向	純資産 配当率
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
23年3月期	— —	0 00	— —	35 00	35 00	550	27.2	1.1
24年3月期	— —	0 00	— —	50 00	50 00	786	<u>34.8</u>	1.5
25年3月期(予想)	— —	0 00	— —	40 00	40 00		23.8	

(注) 24年3月期期末配当金の内訳 普通配当 40円00銭 設立60周年 記念配当 10円00銭

(訂正前)

3. 平成25年3月期の業績予想 (平成24年4月1日～平成25年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	44,000	4.0	2,040	0.6	2,120	0.3	1,270	3.1	80 70
通 期	90,000	6.3	4,260	<u>5.5</u>	4,400	<u>5.1</u>	2,640	<u>15.0</u>	167 75

(訂正後)

3. 平成25年3月期の業績予想 (平成24年4月1日～平成25年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	44,000	4.0	2,040	0.6	2,120	0.3	1,270	3.1	80 70
通 期	90,000	6.3	4,260	<u>7.1</u>	4,400	<u>6.6</u>	2,640	<u>16.7</u>	167 75

[添付書類]

[2 ページ]

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

① 当事業年度の経営成績

(訂正前)

<省略>

この結果、当事業年度におきましては、売上高846億8千7百万円（前年同期比6.4%増）、営業利益40億3千6百万円（前年同期比16.9%増）、経常利益41億8千6百万円（前年同期比16.3%増）となり、当期純利益につきましては、22億9千6百万円（前年同期比13.3%増）と前事業年度と比べて増収増益となりました。

<省略>

(訂正後)

<省略>

この結果、当事業年度におきましては、売上高846億8千7百万円（前年同期比6.4%増）、営業利益39億7千8百万円（前年同期比15.3%増）、経常利益41億2千9百万円（前年同期比14.7%増）となり、当期純利益につきましては、22億6千2百万円（前年同期比11.7%増）と前事業年度と比べて増収増益となりました。

<省略>

(2) 財政状態に関する分析

① 資産、負債及び純資産の状況

(訂正前)

当事業年度末における総資産は、前事業年度末に比べ22億2千7百万円増加し、671億9千1百万円となりました。流動資産は、前事業年度末に比べ17億8千4百万円増加し、498億4千3百万円となりました。これは、売上高の増加により受取手形が5億7千万円増加、商品が5億2千7百万円増加したこと等によるものであります。

固定資産は、前事業年度末に比べ4億4千2百万円増加し、173億4千7百万円となりました。これは、長期預金が8億円増加したこと等によるものであります。

当事業年度末における負債合計は、前事業年度末に比べ4億3千9百万円増加し、133億5千4百万円となりました。流動負債は、前事業年度末に比べ2億4千1百万円増加し、102億8千8百万円となりました。これは、仕入高の増加により支払手形が2億2千6百万円増加したこと等によるものであります。

固定負債は、前事業年度末に比べ1億9千8百万円増加し、30億6千5百万円となりました。これは、退職給付引当金が2億3千6百万円増加したこと等によるものであります。

純資産合計は、利益剰余金の増加等により前事業年度末に比べ17億8千7百万円増加し、538億3千7百万円となりました。

(訂正後)

当事業年度末における総資産は、前事業年度末に比べ21億6千8百万円増加し、671億3千2百万円となりました。流動資産は、前事業年度末に比べ17億2千5百万円増加し、497億8千4百万円となりました。これは、売上高の増加により受取手形が5億7千万円増加、商品が4億7千万円増加したこと等によるものであります。

固定資産は、前事業年度末に比べ4億4千2百万円増加し、173億4千7百万円となりました。これは、長期預金が8億円増加したこと等によるものであります。

当事業年度末における負債合計は、前事業年度末に比べ4億1千4百万円増加し、133億2千9百万円となりました。流動負債は、前事業年度末に比べ2億1千6百万円増加し、102億6千3百万円となりました。これは、仕入高の増加により支払手形が2億2千6百万円増加したこと等によるものであります。

固定負債は、前事業年度末に比べ1億9千8百万円増加し、30億6千5百万円となりました。これは、退職給付引当金が2億3千6百万円増加したこと等によるものであります。

純資産合計は、利益剰余金の増加等により前事業年度末に比べ17億5千3百万円増加し、538億3百万円となりました。

② キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

<省略>

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は、20億2千1百万円（前年同期において得られた資金6千3百万円）となりました。これは主に、法人税等の支払額が19億8千万円、売上債権の増加額が5億7千9百万円、たな卸資産の増加額が5億2千6百万円あったものの、税引前当期純利益が41億4千4百万円あったこと等によるものであります。

<省略>

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成20年3月期	平成21年3月期	平成22年3月期	平成23年3月期	平成24年3月期
自己資本比率 (%)	81.4	86.1	82.5	80.1	80.1
時価ベースの自己資本比率 (%)	62.2	74.9	65.6	59.8	<u>52.0</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	—	0.3	0.6	31.7	1.0
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	—	182.8	38.5	0.8	25.5

<省略>

(訂正後)

<省略>

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は、20億2千1百万円（前年同期において得られた資金6千3百万円）となりました。これは主に、法人税等の支払額が19億8千万円、売上債権の増加額が5億7千9百万円、たな卸資産の増加額が4億6千8百万円あったものの、税引前当期純利益が40億8千7百万円あったこと等によるものであります。

<省略>

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成20年3月期	平成21年3月期	平成22年3月期	平成23年3月期	平成24年3月期
自己資本比率 (%)	81.4	86.1	82.5	80.1	80.1
時価ベースの自己資本比率 (%)	62.2	74.9	65.6	59.8	<u>52.1</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	—	0.3	0.6	31.7	1.0
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	—	182.8	38.5	0.8	25.5

<省略>

[9 ページ]

4. 財務諸表

(1) 貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	23,970	24,431
受取手形	9,051	※5 9,621
売掛金	※1 10,409	※1 10,574
商品	4,082	4,610
貯蔵品	8	7
前渡金	—	0
前払費用	37	41
繰延税金資産	331	308
未収入金	171	236
その他	12	※1 31
貸倒引当金	△17	△20
流動資産合計	48,059	49,843

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	23,970	24,431
受取手形	9,051	※5 9,621
売掛金	※1 10,409	※1 10,574
商品	4,082	4,553
貯蔵品	8	7
前渡金	—	0
前払費用	37	41
繰延税金資産	331	307
未収入金	171	236
その他	12	※1 31
貸倒引当金	△17	△20
流動資産合計	48,059	49,784

[10ページ]

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
投資その他の資産		
＜省略＞		
投資その他の資産合計	7,009	7,837
固定資産合計	16,905	17,347
資産合計	64,964	67,191
負債の部		
流動負債		
支払手形	831	※5 1,058
買掛金	※2 6,912	※1, ※2 6,861
リース債務	88	115
未払金	※1 229	※1 333
未払費用	88	103
未払法人税等	1,255	1,150
未払消費税等	123	129
前受金	4	11
預り金	31	31
前受収益	2	2
賞与引当金	479	490
流動負債合計	10,047	10,288
固定負債		
＜省略＞		
固定負債合計	2,866	3,065
負債合計	12,914	13,354

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
投資その他の資産		
＜省略＞		
投資その他の資産合計	7,009	7,837
固定資産合計	16,905	17,347
資産合計	64,964	67,132
負債の部		
流動負債		
支払手形	831	※5 1,058
買掛金	※2 6,912	※1, ※2 6,861
リース債務	88	115
未払金	※1 229	※1 333
未払費用	88	103
未払法人税等	1,255	1,125
未払消費税等	123	129
前受金	4	11
預り金	31	31
前受収益	2	2
賞与引当金	479	490
流動負債合計	10,047	10,263
固定負債		
＜省略＞		
固定負債合計	2,866	3,065
負債合計	12,914	13,329

[11ページ]

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,368	5,368
資本剰余金		
資本準備金	6,283	6,283
その他資本剰余金	1,000	1,000
資本剰余金合計	7,283	7,283
利益剰余金		
利益準備金	587	587
その他利益剰余金		
固定資産圧縮積立金	163	177
別途積立金	32,000	32,000
繰越利益剰余金	6,430	8,162
利益剰余金合計	39,180	40,926
自己株式	△560	△560
株主資本合計	51,271	53,017
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	778	819
繰延ヘッジ損益	0	0
評価・換算差額等合計	778	820
純資産合計	52,050	53,837
負債純資産合計	64,964	67,191

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,368	5,368
資本剰余金		
資本準備金	6,283	6,283
その他資本剰余金	1,000	1,000
資本剰余金合計	7,283	7,283
利益剰余金		
利益準備金	587	587
その他利益剰余金		
固定資産圧縮積立金	163	177
別途積立金	32,000	32,000
繰越利益剰余金	6,430	8,128
利益剰余金合計	39,180	40,892
自己株式	△560	△560
株主資本合計	51,271	52,983
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	778	819
繰延ヘッジ損益	0	0
評価・換算差額等合計	778	820
純資産合計	52,050	53,803
負債純資産合計	64,964	67,132

[12ページ]

(2) 損益計算書
(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月31日)	当事業年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月31日)
売上高	79,606	84,687
売上原価		
商品期首たな卸高	3,179	4,082
当期商品仕入高	69,056	72,926
合計	72,235	77,009
商品期末たな卸高	4,082	4,610
売上原価合計	68,152	72,399
売上総利益	11,453	12,288
販売費及び一般管理費	※1 8,002	※1 8,252
営業利益	3,451	4,036
<省略>		
経常利益	3,598	4,186
<省略>		
税引前当期純利益	3,531	4,144
法人税、住民税及び事業税	1,547	1,875
法人税等調整額	△42	△26
法人税等合計	1,504	1,848
当期純利益	2,026	2,296

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月31日)	当事業年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月31日)
売上高	79,606	84,687
売上原価		
商品期首たな卸高	3,179	4,082
当期商品仕入高	69,056	72,926
合計	72,235	77,009
商品期末たな卸高	4,082	4,553
売上原価合計	68,152	72,456
売上総利益	11,453	12,230
販売費及び一般管理費	※1 8,002	※1 8,252
営業利益	3,451	3,978
<省略>		
経常利益	3,598	4,129
<省略>		
税引前当期純利益	3,531	4,087
法人税、住民税及び事業税	1,547	1,850
法人税等調整額	△42	△24
法人税等合計	1,504	1,825
当期純利益	2,026	2,262

[13ページ]

(3) 株主資本等変動計算書
(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月 31日)	当事業年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月 31日)
株主資本		
<省略>		
繰越利益剰余金		
当期首残高	4,790	6,430
当期変動額		
固定資産圧縮積立金の積立	—	△13
固定資産圧縮積立金の取崩	7	—
剰余金の配当	△393	△550
当期純利益	2,026	2,296
当期変動額合計	1,640	1,731
当期末残高	6,430	8,162
利益剰余金合計		
当期首残高	37,548	39,180
当期変動額		
固定資産圧縮積立金の積立	—	—
固定資産圧縮積立金の取崩	—	—
剰余金の配当	△393	△550
当期純利益	2,026	2,296
当期変動額合計	1,632	1,745
当期末残高	39,180	40,926
自己株式		
当期首残高	△560	△560
当期変動額		
自己株式の取得	△0	—
当期変動額合計	△0	—
当期末残高	△560	△560
株主資本合計		
当期首残高	49,639	51,271
当期変動額		
剰余金の配当	△393	△550
当期純利益	2,026	2,296
自己株式の取得	△0	—
当期変動額合計	1,632	1,745
当期末残高	51,271	53,017
<省略>		
純資産合計		
当期首残高	50,498	52,050
当期変動額		
剰余金の配当	△393	△550
当期純利益	2,026	2,296
自己株式の取得	△0	—
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△81	41
当期変動額合計	1,551	1,787
当期末残高	52,050	53,837

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月31日)	当事業年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月31日)
株主資本		
<省略>		
繰越利益剰余金		
当期首残高	4,790	6,430
当期変動額		
固定資産圧縮積立金の積立	—	△13
固定資産圧縮積立金の取崩	7	—
剰余金の配当	△393	△550
当期純利益	2,026	<u>2,262</u>
当期変動額合計	1,640	<u>1,698</u>
当期末残高	6,430	<u>8,128</u>
利益剰余金合計		
当期首残高	37,548	39,180
当期変動額		
固定資産圧縮積立金の積立	—	—
固定資産圧縮積立金の取崩	—	—
剰余金の配当	△393	△550
当期純利益	2,026	<u>2,262</u>
当期変動額合計	1,632	<u>1,711</u>
当期末残高	39,180	<u>40,892</u>
自己株式		
当期首残高	△560	△560
当期変動額		
自己株式の取得	△0	—
当期変動額合計	△0	—
当期末残高	△560	△560
株主資本合計		
当期首残高	49,639	51,271
当期変動額		
剰余金の配当	△393	△550
当期純利益	2,026	<u>2,262</u>
自己株式の取得	△0	—
当期変動額合計	1,632	<u>1,711</u>
当期末残高	51,271	<u>52,983</u>
<省略>		
純資産合計		
当期首残高	50,498	52,050
当期変動額		
剰余金の配当	△393	△550
当期純利益	2,026	<u>2,262</u>
自己株式の取得	△0	—
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	△81	41
当期変動額合計	1,551	<u>1,753</u>
当期末残高	52,050	<u>53,803</u>

[16ページ]

(4) キャッシュ・フロー計算書
(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当事業年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前当期純利益	3,531	4,144
減価償却費	563	559
投資有価証券評価損益 (△は益)	16	29
投資有価証券売却損益 (△は益)	△3	△6
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△11	△15
賞与引当金の増減額 (△は減少)	153	10
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	86	236
受取利息及び受取配当金	△102	△110
支払利息	81	79
有形固定資産処分損益 (△は益)	45	18
売上債権の増減額 (△は増加)	△3,774	△579
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△902	△526
その他の資産の増減額 (△は増加)	47	△9
仕入債務の増減額 (△は減少)	1,002	109
未払消費税等の増減額 (△は減少)	83	6
その他の負債の増減額 (△は減少)	86	24
その他	0	△0
小計	904	3,970
<省略>		
営業活動によるキャッシュ・フロー	63	2,021
<省略>		

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当事業年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前当期純利益	3,531	4,087
減価償却費	563	559
投資有価証券評価損益 (△は益)	16	29
投資有価証券売却損益 (△は益)	△3	△6
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△11	△15
賞与引当金の増減額 (△は減少)	153	10
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	86	236
受取利息及び受取配当金	△102	△110
支払利息	81	79
有形固定資産処分損益 (△は益)	45	18
売上債権の増減額 (△は増加)	△3,774	△579
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△902	△468
その他の資産の増減額 (△は増加)	47	△9
仕入債務の増減額 (△は減少)	1,002	109
未払消費税等の増減額 (△は減少)	83	6
その他の負債の増減額 (△は減少)	86	24
その他	0	△0
小計	904	3,970
<省略>		
営業活動によるキャッシュ・フロー	63	2,021
<省略>		

(税効果会計関係)

(訂正前)

1 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
繰延税金資産		
未払事業税	97百万円	<u>84百万円</u>
未払事業所税	6百万円	5百万円
未払社会保険料	27百万円	26百万円
賞与引当金	194百万円	186百万円
退職給付引当金	118百万円	188百万円
投資有価証券評価損	229百万円	209百万円
その他	78百万円	58百万円
繰延税金資産小計	753百万円	<u>760百万円</u>
評価性引当額	△153百万円	△147百万円
繰延税金資産合計	599百万円	<u>612百万円</u>
繰延税金負債		
有価証券評価差額	△371百万円	△350百万円
固定資産圧縮積立金	△111百万円	△97百万円
その他	一百万円	△0百万円
繰延税金負債合計	△483百万円	△448百万円
繰延税金資産(負債)の純額	116百万円	<u>163百万円</u>

2 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の原因となった主な項目別の内訳

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
法定実効税率	40.6%	40.6%
(調整)		
交際費等永久に損金に 算入されない項目	1.1%	1.9%
受取配当金等永久に益金に 算入されない項目	△0.3%	△0.3%
住民税均等割等	1.4%	1.2%
評価性引当額	△0.1%	△0.1%
税率変更による期末繰延税金資産 の減額修正	—%	1.2%
その他	△0.1%	<u>0.2%</u>
税効果会計適用後の法人税等の 負担率	42.6%	44.6%

(訂正後)

1 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
繰延税金資産		
未払事業税	97百万円	<u>83百万円</u>
未払事業所税	6百万円	5百万円
未払社会保険料	27百万円	26百万円
賞与引当金	194百万円	186百万円
退職給付引当金	118百万円	188百万円
投資有価証券評価損	229百万円	209百万円
その他	78百万円	58百万円
繰延税金資産小計	753百万円	<u>758百万円</u>
評価性引当額	△153百万円	△147百万円
繰延税金資産合計	599百万円	<u>611百万円</u>
繰延税金負債		
有価証券評価差額	△371百万円	△350百万円
固定資産圧縮積立金	△111百万円	△97百万円
その他	一百万円	△0百万円
繰延税金負債合計	△483百万円	△448百万円
繰延税金資産(負債)の純額	116百万円	<u>162百万円</u>

2 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の原因となった主な項目別の内訳

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
法定実効税率	40.6%	40.6%
(調整)		
交際費等永久に損金に 算入されない項目	1.1%	1.9%
受取配当金等永久に益金に 算入されない項目	△0.3%	△0.3%
住民税均等割等	1.4%	1.2%
評価性引当額	△0.1%	△0.1%
税率変更による期末繰延税金資産 の減額修正	—%	1.2%
その他	△0.1%	<u>0.1%</u>
税効果会計適用後の法人税等の 負担率	42.6%	44.6%

[36ページ]

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当事業年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
1株当たり純資産額(円)	3,307.44	<u>3,421.01</u>
1株当たり当期純利益金額(円)	128.75	<u>145.92</u>

(注) 1 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式がないため記載していません。

2 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当事業年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益(百万円)	2,026	<u>2,296</u>
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る当期純利益(百万円)	2,026	<u>2,296</u>
普通株式の期中平均株式数(千株)	15,737	15,737

3 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
純資産の部の合計額(百万円)	52,050	<u>53,837</u>
純資産の部の合計額から控除する金額(百万円)	—	—
普通株式に係る期末の純資産額(百万円)	52,050	<u>53,837</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(千株)	15,737	15,737

(訂正後)

	前事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当事業年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
1株当たり純資産額(円)	3,307.44	<u>3,418.86</u>
1株当たり当期純利益金額(円)	128.75	<u>143.77</u>

(注) 1 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式がないため記載していません。

2 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当事業年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益(百万円)	2,026	<u>2,262</u>
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る当期純利益(百万円)	2,026	<u>2,262</u>
普通株式の期中平均株式数(千株)	15,737	15,737

3 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
純資産の部の合計額(百万円)	52,050	<u>53,803</u>
純資産の部の合計額から控除する金額(百万円)	—	—
普通株式に係る期末の純資産額(百万円)	52,050	<u>53,803</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の 普通株式の数(千株)	15,737	15,737